



Разкази за чудодейни изцеления по молитвите на светите безсребреници Козма и Дамян доведоха стотици вярващи от цялата страна вчера, когато се почита тяхната памет по масонския календар (нов стил), в Обрадовския манастир „Свети Мина” край София, пише "Монитор". Обителта се слави не само с чудотворната икона на светеца воин Мина, но и с аязмото, за чиято вода се смята, че е целебна в параклиса на светците Козма и Дамян до главния храм. Някои от поклонниците бяха пристигнали още в понеделник и пренощували в странноприемницата, за да успеят за светата литургия, която започна рано сутринта в главния храм на обителта, и да се причастят.

Тук стават много чудеса, толкова много, че те дори вече не ни учудват, станали са нещо като всекидневие, казва клисарката Пеца Кьосева. Тя помага в манастира от 4 години и твърди, че откакто е дошла да работи тук, от измъчвалите я дотогава ставни болки вече няма и помен. Жената се замисля кое от многобройните чудеса да разкаже. Спира се на едно от тях, за което твърди, че я е покъртило до дън душа.

„Неотдавна, в продължение на месеци, всяка събота и неделя при нас идваше една жена, молеше се горещо, със сълзи на очи пред чудотворните икони. Беше ми неловко да я питам каква е мъката ѝ. Един ден обаче тя дойде с погачи, бонбони и сама разказа. Синът ѝ за изненада на лекарите излязъл от будна кома след тежка катастрофа.

Момчето преживяло така 3 месеца, никой не давал надежда”, разказва клисарката.

Публикувано от: Достойно естъ
Сряда, 02 Ноември 2011г. 10:30ч.

Този случай е описан в книгата, в която свещениците събират свидетелства на вярващи за чудеса, случили се с тях.

Петдесетинагодишна жена пък се оказала напълно здрава на контролния преглед преди онкологична операция, независимо че преди да започне да идва в манастира, скенерът показвал ясно тумор. Най-многобройни са обаче историите в книгата за заченати бебета след дълги години безплодие.

Източник: [БЛИЦ](#)



Стотици хора от цялата страна се събраха вчера на поклонение в Обрадовския манастир "Св. Мина"

Публикувано от: Достойно естѣ
Сряда, 02 Ноември 2011г. 10:30ч.

Чудотворната икона св. Мина